O®H:

3az.1 YpHa chabpKa TONKHM € Homepa 1,2,..., 14. OT ypHaTa
ce BaasaT Tpu Tonku Ge3 Bpbiane. Hamepere BepOATHOCTHTE:

A = {uafi-ronemus nomep e 10};

B = {nomepata ca ueTHH};

C = {uMa noHe eJMH HOMEP MO-MaJIbK OT 4};

D = {cymaTa OT HOMepaTa Ce fe/iM Ha TpHU}.

Hesaeucumu ju ca A u B?

3an.2 Heka § e eKCNOHEHLMAJIHO Pa3Npe/iesieHa CL.B. C E¢ =4,
an = min(4, §). Ja ce onpeaenx:

a) BEPOATHOCTTA 7] Jia € 1oA, 3;

6) MaTeMaTHYECKOTO OYaKBaHe Ha 7).

3an.3 8 MoHMTOpa Ce TeCTBaT 3a U3Q'bP>KJIMBOCT Ha BHCOKO
Hanperkenue. BcekH eluH OT TfX Ce NOJJIara Ha TOKOBM yAapH,
JIOKaTO M3ropH. BpoAT Ha TOKOBUTE yAAPH, IPH KOUTO MOHUTOPUTE
NpoIbKaBaT Ja PaboTAT € KaKTO ClelBa 12, 16, 19, 13, 19, 14,
17, 12. Jla ce HamepH M.ILO. OUEHKA 33 BEPOSITHOCTTa MOHUTOp A2
M3ropyU NpH TOKOB YAap.

3an.4 Pesynrarure orT Hab/IOAEHMS Ha CJL.B. X ca pnaneHu B
Tabauuara:

Vinrepsan | [0,2) | 12,4) | [4,5) [ [5,8) | [8,13]
Bpoit Haba1. 20 25 15 22 25

a) Ja ce nocTpou XucCrorpama.
6) Ja ce nposepu Aaju CJL.B. X e paBHOMEPHO pa3NpeJesieHa ¢
HuBO Ha 3HaummocT a = 0, 1.




